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ELTE 

ELTE HÖK Küldöttgyűlés 

Tárgy: Tanárképzési referens jelölti pályázat a 2025-ös tisztújító küldöttgyűlésre 

Tisztelt Küldöttgyűlés! 
Szeretnék jelentkezni a Tanárképzési referens tisztségére, amire a motivációm a 

magas színvonalú képzés támogatása. Szeretném segíteni a hallgatókat abban, hogy 
az egyetemen tanult elméleti tudás mellett gyakorlati tudást is szerezzenek különböző 
szakmai hallgatói fórumokon. Fontosnak tartom az együttműködést az Egyetemi 
Hallgatói Önkormányzat és a Tanárképző Központ között, és szívesen dolgozom azon, 
hogy ez a kapcsolat még erősebbé és hatékonyabbá váljon. A programom pontjait a 
későbbiekben részletezem. 
 
Kelt: Herceghalom, 2025. június 11. 

Tisztelettel: 
 Széchényi Ágnes Virág 
 J6HVD1 
 szagnesvirag@student.elte.hu 

Bemutatkozás 

Széchényi Ágnes Virág vagyok, ősztől ötödéves matematika-testnevelő tanárszakos 
hallgató. 2001. november 27-én születtem Budapesten. Egy kis községben lakom, 
Herceghalmon, ahol az általános iskolai éveimet is töltöttem, a Herceghalmi Általános 
Iskolában. Öt évig tanultam Budapesten, az I. Kerületi Petőfi Sándor Gimnáziumban 
angol nyelvi előkészítő szakon. Érettségi után, 2021 őszén kezdtem meg az egyetemi 
tanulmányaimat az Eötvös Loránd Tudományegyetemen. Az egyetem mellett már egy 
éve úszás oktatóként dolgozom a Nyéki Imre Uszodában, amit később az egyetem 
után is szeretnék folytatni. 

Általános iskolában több évig képviseltem az osztályom érdekeit a 
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diákönkormányzatban. Később az egyetemen két évig voltam a TTK HÖK 
Mentorrendszerében mentor, majd harmadik évben már mentorfelelősként 
tevékenykedtem. A rendszer részeként segíthettem az elsőéves hallgatók integrálását 
a közéletbe, valamint a tanulmányaikban való problémák megoldásában. 2023 őszén 
csatlakoztam a PPK HÖK-be, mint tanárképzési referens. Két éve aktív tagja vagyok a 
Pedagógusképzési és Pedagógus-továbbképzési Tanácsnak és a Pedagógusképzés 
Egyeztető Testületének, valamint a Tanárképző Központtal is kapcsolatot tartok. 2024 
őszén a Tanárképző Központ egyik hallgatói digitális nagyköveteként tevékenykedtem 
és segítettem a hallgatókat a digitális technológiával támogatott oktatásban való 
fejlődésükben. Két éve folyamatosan részt veszek az Education kiállításon, az PPK 
nyíltnapjain, ELTEfeszten, valamint idén januárban először megrendezésre került 
Pedagógusképzési nyíltnapon a tanárképzés népszerűsítésében. 

Korábbi tapasztalataim alapján úgy gondolom, hogy el tudnám látni a tanárképzési 
referensi tisztség feladatait és képviselni tudnám a tanárszakos hallgatók érdekeit a 
kari tanárképzési referensekkel aktívan együtt dolgozva. 

Külügyi lehetőségek 

A tanárképzésben számos külügyi lehetőség van, de nem sok hallgatók szerez 
ezekről tudomást. Célom, hogy ezeket az értékes lehetőségeket, minél szélesebb 
körben eljuttassuk a hallgatók felé és mindenki számára világossá váljanak az 
információk. Az elmúlt években bár egyre több hallgató érdeklődött a külügyi 
lehetőségek iránt, legtöbben kizárólag a szakos Erasmus programot ismerik, míg az 
összefüggő egyéni iskolai gyakorlat külföldön való teljesítése kevésbé ismert. A 
jövőben szeretnék egy hallgatói fórumot szervezni, amin keresztül a hallgatók 
részletes tájékoztatást kapnának a lehetőségekről. Tervem, hogy olyan hallgatókat is 
meghívok, akik már részt vettek hasonló programon és egy élménybeszámoló 
keretein belül személyesebb képet kapnának.  

Mindezt szoros együttműködésben kívánom megvalósítani az Egyetemi Hallgatói 
Önkormányzat aktuális külügyi alelnökével. 
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Rekrutáció 

A rekrutáció az egyik legfontosabb feladat a tanárképzés életében. Habár az előző 
évben rendkívül jól sikerült a népszerűsítés, ebben az évben annál inkább folytatni kell 
ezt a folyamatot. Szeretnék a korában is megszervezésre került rekrutációs 
eseményeken részt venni, mint az ELTEfeszt, Education Kiállítás, nyílt napok, valamint 
a Pedagógusképzési nyíltnap. Szeretném felfrissíteni a lehetőséget, hogy a hallgatók 
tudjanak menni pályaorientációs előadásokat tartani különböző középiskolákba. 
Ennek célja, hogy a diákok információkat szerezhessenek arról, hogy hogyan működik 
a tanárképzés, hogyan lehet felvételt nyerni, milyen tanárszak-párosítások vannak 
nálunk, valamint milyen is az ELTÉ-s tanárszakos élet. 

Tanárszakos hallgatók összetartása, együttműködés 

Még ha nem is ez a legjelentősebb probléma én mégis rendkívül fontosnak tartom, 
hogy ezzel a kari tanárképzési referensekkel közösen foglalkozzunk a Tanárképzési 
Bizottság keretein belül. Célom, hogy havi, két havi rendszerességgel szerveznénk 
tanárszakos rendezvényeket, melyre a tanárszakos hallgatókat hívnánk meg. A 
programokat mindig más-más karon rendeznénk, hogy a hallgatók 
megismerhessenek más karokat is. A programok formája változatos lenne: szakmai 
esték, kerekasztal beszélgetések, workshopok, valamint különböző szórakoztató, 
közösségépítő alkalmak, mint például társas estek. 

Emellett a vizsgaidőszakok elején, szorgalmi időszak lezárásaként több napos 
eseményt szeretnék szervezni, ami Tanári Napok névre hallgatna. A program 
lehetőséget teremtene tanárszakos hallgatók mélyebb megismerkedésére, 
csapatépítésére, valamint szakmai alkalmainkon belül a tudásuk mélyítésére.  
 


